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Окупанти вдарили дроном по центру міста
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: наслідки удару по Чернігову (t.me/chernigivskaODA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Росіяни вдарили ударним дроном по центру Чернігова.
Пошкоджено адміністративну будівлю та кілька автомобілів. Є
постраждалі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-
канали голови Чернігівської обласної державної адміністрації
В'ячеслава Чауса і начальника Чернігівської міської військової
адміністрації Дмитра Брижинського.

Читайте також: Зеленський пообіцяв діяти дзеркально після
нічної масованої атаки РФ

Шахед влучив у центр міста

Росіяни атакували Чернігів ударним дроном типу "Шахед".
Безпілотник влучив у центральну частину міста.

Унаслідок удару:

пошкоджено адміністративну будівлю;

пошкоджено автомобілі;

троє людей звернулися по медичну допомогу з
акубаротравмами (це травми від вибухової хвилі, які можуть
уражати слух, легені та внутрішні органи).
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Чернігів  Вибух  Атака дронів

Фото: унаслідок удару постраждало троє людей
(t.me/chernigivskaODA)

Жертв немає.

На місці удару працюють усі екстрені служби. Медики надають
постраждалим необхідну допомогу.

Фото: "Шахед" влучив в адміністративну будівлю
(t.me/chernigivskaODA)

"Реагуйте на сигнали повітряної тривоги. Ворог підступний", -
звернувся до мешканців В'ячеслав Чаус.

У ніч на 5 травня росіяни завдали масованого удару по
Полтавській, Київській, Чернігівській, Черкаській областях,
Запоріжжю та Дніпру. Станом на ранок - п'ятеро загиблих і 37
постраждалих.

Також ми писали, що окупанти повторно вдарили по
рятувальниках на Полтавщині. Сталося це після ліквідації
наслідків обстрілу об'єкта газовидобування.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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